[bookmark: _GoBack]Исчерпывающий перечень документов, необходимых
для предоставления муниципальной услуги «Согласование паспорта размещения малой архитектурной формы, паспорта водного устройства»

Для получения муниципальной услуги заявитель представляет:
а) заявление о согласовании паспорта размещения малой архитектурной формы/паспорта водного устройства, подписанное Заявителем либо представителем заявителя;
б) документ, удостоверяющий личность заявителя, представителя (для физических лиц и уполномоченных представителей юридических лиц);
в) документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя действовать от имени заявителя (в случае обращения за предоставлением услуги представителя заявителя);
г) учредительные документы юридического лица, приказ о назначении руководителя на должность, иные документы, подтверждающие полномочия руководителя юридического лица (для юридических лиц);
д) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, в случае, если Заявителем является юридическое лицо;
е) правоустанавливающие (правоудостоверяющие) документы на земельный участок, на котором планируется размещение малой архитектурной формы, водного устройства (если сведения об этом документе отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости) или разрешение на использование земель или земельного участка для размещения элементов благоустройства территории, выданные в установленном порядке;
ж) выданную не более чем за один месяц до дня подачи заявления выписку из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок, на котором планируется размещение малой архитектурной формы, водного устройства;
з) паспорт размещения малой архитектурной формы или паспорт размещения водного устройства;
и) разрешение на проведение земляных работ (в случае выполнения работ, связанных со вскрытием грунта и нарушением благоустройства территории) (за исключением проведения земляных работ гражданами и юридическими лицами на принадлежащих им на вещных и иных законных правах земельных участках, не являющихся территориями общего пользования, не обремененных соответствующим публичным сервитутом);
к) разрешение на уничтожение (вырубку) зеленых насаждений (в случае выполнения работ, связанных с уничтожением (вырубкой) зеленых насаждений при размещении малой архитектурной формы, водного устройства на земельных участках (за исключением расположенных на земельных участках частной собственности).

Документы, предусмотренные подпунктами «д», «е», «ж», «и» настоящего пункта предоставляются по желанию заявителя.


