Исчерпывающий перечень документов, необходимых
[bookmark: _GoBack]для предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение и утверждение проектов информационных надписей и обозначений, устанавливаемых на объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации местного (муниципального) значения, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»

Для получения муниципальной услуги заявитель представляет:
а) заявление о согласовании Проекта информационной надписи, подписанное Заявителем либо представителем заявителя;
б) документ, удостоверяющий личность заявителя, представителя (для физических лиц и уполномоченных представителей юридических лиц);
в) документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя действовать от имени заявителя (в случае обращения за предоставлением услуги представителя заявителя). 
г) учредительные документы юридического лица, приказ о назначении руководителя на должность, иные документов, подтверждающие полномочия руководителя юридического лица (для юридических лиц);
д) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, в случае, если Заявителем является юридическое лицо;
е) выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, в случае, если Заявителем является индивидуальный предприниматель;
ж) выписку из Единого государственного реестра недвижимости на объект культурного наследия местного (муниципального) значения;
з) правоустанавливающий документ на объект культурного наследия местного (муниципального) значения, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
и) проект информационной надписи на объекте культурного наследия, оформленный в электронном виде на электронном носителе (диске) в формате документа (PDF) в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2019 № 1178;
к) сведения из Единого государственного реестра объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, размещенного на сайте Министерства культуры Российской Федерации по адресу: https://opendata.mkrf.ru/opendata/7705851331-egrkn;
л) соглашение об установке информационной надписи и обозначения, заключенное между сособственниками объекта культурного наследия (в случае, если объект культурного наследия принадлежит нескольким лицам, указанным в пункте 11 статьи 47.6 Федерального закона № 73-ФЗ, и заявителю не принадлежит большая площадь объекта культурного наследия).
Документы, предусмотренные подпунктами «д» - «ж», «к» настоящего пункта предоставляются по желанию заявителя.

