О проведении дополнительного городского конкурса социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования город Норильск «МЫ - НКО» в 2024 году.
17.07.2024
Отдел по работе с общественными объединениями и некоммерческими организациями Управления по взаимодействию с общественными организациями и молодежной политике Администрации города Норильска (далее - Организатор) объявляет о проведении дополнительного городского конкурса социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования город Норильск «МЫ-НКО» (далее – конкурс) на предоставление гранта в форме субсидии (далее – гранта) социально ориентированным некоммерческим организациям.
Грант предоставляется в рамках подпрограммы «Поддержка СОНКО в муниципальном образовании город Норильск» муниципальной программы «Молодежь муниципального образования город Норильск в XXI веке» в соответствии с порядком предоставления гранта в форме субсидий, предоставляемого на конкурсной основе социально ориентированным некоммерческим организациям, в целях оказания поддержки для осуществления ими видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», решением Норильского городского Совета депутатов от 20.05.2014 № 17/4-368 «Об утверждении Положения о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций органами местного самоуправления муниципального образования город Норильск» от 19.08.2019 № 366 (далее – Порядок (Приложение 2)). 

Предельный (максимальный) размер гранта составляет 446 635,90 (четыреста сорок шесть тысяч шестьсот тридцать пять) рублей 90 копеек.

Размер собственного вклада для реализации социального проекта должен составлять не менее 5% от суммы, необходимой для реализации соответствующего социального проекта, и указывается в смете расходов. Количество победителей – 1.

К участию в конкурсе приглашаются социально ориентированные некоммерческие организации (далее - СОНКО) и социально ориентированные некоммерческие организации - исполнители общественно полезных услуг (далее - СОНКО-ИОПУ), реализующие социальные проекты на территории муниципального образования город Норильск по направлениям: 
а) пропаганда здорового образа жизни, создание условий для развития физической культуры и массового спорта, внедрение новых форматов спортивных мероприятий и увлечений для детей и взрослых;
б) внедрение новых методик и технологий работы с детьми, подростками и молодежью, профориентационную работу, духовно-нравственное и патриотическое воспитание, в том числе с детьми из неблагополучных и многодетных семей;
в) развитие социальной поддержки наименее защищенных слоев населения: граждан пожилого возраста и ветеранов, людей с ограниченными физическими возможностями, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
г) проведение мероприятий по профилактике социально опасных форм поведения граждан, адаптации людей, находящихся в различных формах химических зависимостей, оказание помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, лицам, освободившимся из мест лишения свободы, защита прав граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
д) внедрение новых культурных проектов для детей и взрослых, организация детского, подросткового и молодежного досуга (мастерские, студии, уличный театр и другие), развитие современных направлений в творчестве;
е) охрана окружающей среды и защита животных, профилактика жестокого обращения с животными, деятельность в области защиты животных, повышение экологической культуры людей, развитие инициатив в сфере сбора мусора.

Прием заявок и конкурсный отбор осуществляется с 10.00 часов 17.07.2024 до 16.00 часов 16.08.2024.
Требования к участникам конкурсного отбора

Для участия в конкурсном отборе СОНКО и СОНКО-ИОПУ (далее – участники конкурсного отбора) должны соответствовать следующим требованиям:
а) некоммерческая организация (далее – НКО) зарегистрирована в Управлении министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю, поставлена на учет в налоговом органе и имеет расчетный счет организации, открытый в кредитной организации Российской Федерации;
б) НКО относятся к категории СОНКО, то есть осуществляют в соответствии с учредительными документами организации виды деятельности, предусмотренные пунктом 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», решением Норильского городского Совета депутатов от 20.05.2014 № 17/4-368 «Об утверждении Положения о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций органами местного самоуправления муниципального образования город Норильск». 
В случае, если СОНКО претендует на преимущества, предоставляемые СОНКО-ИОПУ, такая СОНКО должна быть признана Министерством юстиции Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, исполнителем общественно полезных социальных услуг и включена в реестр некоммерческих организаций – исполнителей общественно полезных социальных услуг, размещенный на официальном сайте указанного Министерства (www.unro.minjust.ru/NKOPerfServ.aspx);
в) участник конкурсного отбора осуществляет деятельность на территории муниципального образования город Норильск;
г) участник конкурсного отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
д) участник конкурсного отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
е) участник конкурсного отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
ё) участник конкурсного отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;
ж) у участника конкурсного отбора на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
з) у участника конкурсного отбора отсутствуют просроченная задолженность по возврату в бюджет муниципального образования город Норильск денежных средств, полученных в форме гранта из бюджета муниципального образования город Норильск, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед бюджетом муниципального образования город Норильск;
и) участник конкурсного отбора не получает средства из бюджета муниципального образования город Норильск в соответствии с иными нормативными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.3 Порядка, в течение текущего финансового года;
к) участник конкурсного отбора не должен находиться в процессе ликвидации, реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником конкурсного отбора, другого юридического лица), в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
л) в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) участника конкурсного отбора.

Основания отказа в допуске к участию в конкурсе установлены пунктом 2.7 Порядка.


Требования к проектной заявке на участие в конкурсном отборе

Участник конкурсного отбора имеет право подать для участия только одну проектную заявку, которая должна содержать:
1. заявление на участие в конкурсном отборе (по форме, согласно                 Приложению 3)
2. социальный проект (по форме, согласно Приложению 4) и смету расходов на его выполнение (по форме, согласно Приложению 5) с комментариями и обязательным указанием результата предоставления гранта, а также характеристик необходимых для достижения результата, таких как:
- количество проведенных мероприятий, необходимых для достижения целей проекта;
 - количество участников, вовлеченных в мероприятия, для достижения целей проекта);
3. копию Устава;
4. копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица;
5. копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
6. выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее 30 календарных дней до начала проведения конкурсного отбора;
7. справку об исполнении участником конкурса обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах по состоянию на 01.06.2024;
8. документ, содержащий сведения о реквизитах кредитной организации, выданный банком (в том числе о реквизитах расчетного счета);
9. документ, подтверждающий полномочия руководителя (копия решения о назначении или об избрании), а в случае подписания заявления уполномоченным руководителем лицом - доверенность на осуществление соответствующих действий, подписанная руководителем и скрепленная печатью (при наличии);
10. документ (справка), подтверждающий отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет муниципального образования город Норильск денежных средств, полученных в форме гранта из бюджета муниципального образования город Норильск, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед бюджетом муниципального образования город Норильск.

Все копии должны быть заверены печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченным руководителем лицом.
Текстовые и табличные материалы проектной заявки готовятся с помощью программы Microsoft Office (Word).
К проектной заявке могут прилагаться иные документы и дополнительные материалы, которые участник конкурса считает необходимым приложить.

Проектные заявки принимаются Организатором также на бумажном носителе по адресу: 663302, Красноярский край, город Норильск, МБУ «Молодежный центр», улица Советская, дом 9а, 3 этаж, кабинет № 3.24 в рабочие дни с 10.00 до 16.00 часов (обед 13.00-14.00).
Кроме того, социальный проект предоставляется в электронном виде на адрес электронной почты: uvoomp@norilsk-city.ru. Бумажный вариант предоставленного социального проекта должен быть полностью идентичен электронному. 
Проектная заявка на участие в конкурсе может быть отозвана до окончания срока приема проектных заявок путем направления соответствующего письменного обращения, подписанного руководителем или уполномоченным руководителем лицом (по доверенности) на имя начальника Управления по взаимодействию с общественными организациями и молодежной политике Администрации города Норильска (далее - Управление). Проектная заявка (со всеми документами) возвращается не позднее 10 рабочих дней, способ возврата указывается в письменном обращении.
В иных случаях, документы, предоставленные на конкурс не возвращаются.
Участник конкурсного отбора вправе доработать проектную заявку не позднее окончания срока приема проектных заявок, при этом первоначальная проектная заявка должна быть отозвана.

Организатор регистрирует проектные заявки в день их поступления в порядке очередности их поступления, но не ранее 17.07.2024.
Организатор вправе отклонить проектную заявку, поступившую на бумажном носителе и на адрес электронной почты позднее 16.00 часов 16.08.2024. В случае отклонения проектной заявки Организатор в течение 5 рабочих дней уведомляет об этом письмом за подписью начальника Управления с обоснованием причины отклонения на электронный адрес, указанный в проектной заявке.

В течение срока приема проектных заявок на участие в конкурсе с 10.00 часов 17.07.2024 до 16.00 часов 16.08.2024 Организатор осуществляет консультирование по вопросам разъяснения данного объявления, подготовки проектных заявок на участие в конкурсе. По данным вопросам обращаться к Тихонову Евгению Юрьевичу по телефону 43-70-23 (доб. 1441).

Организатор в течение 5 рабочих дней после окончания срока приема проектных заявок на участие в конкурсе проверяет проектные заявки на соответствие требованиям, установленным 2.4 - 2.7 Порядка, и принимает решение о допуске либо от отказе в допуске проектной заявки к участию в конкурсе.
[bookmark: _GoBack]При соответствии проектной заявки требованиям участник конкурсного отбора допускается к участию и уведомляется об этом сообщением от Организатора на электронный адрес, указанный в проектной заявке не позднее 23.08.2024.
При несоответствии проектной заявки требованиям участник конкурсного отбора не допускается к участию и уведомляется об этом письмом за подписью начальника Управления с обоснованием причины отказа на электронный адрес, указанный в проектной заявке не позднее 23.08.2024.


Порядок проведения конкурсного отбора

Социальный проект, предоставленный участником конкурсного отбора оценивается Экспертной комиссией по организации и проведению конкурсного отбора для проведения оценки и экспертизы социальных проектов (далее - Экспертная комиссия) по следующим критериям: социальная значимость; инновационность, уникальность; проработанность; партнерство в рамках реализации (с подтвержденным письмом в адрес председателя Экспертной комиссии); перспективы продолжения социального проекта. Минимальный проходной балл, для признания социального проекта победителем конкурсного отбора – 9 баллов. Значение критериев оценки установлено п. 2.10 Порядка. Экспертная комиссия оценивает социальные проекты на заседании экспертной комиссии.

Социальный проект, набравший наибольшую сумму баллов, признается победителем конкурсного отбора (далее – Грантополучатель). 

Предельный (максимальный) размер гранта составляет 446 635,90 (четыреста сорок шесть тысяч шестьсот тридцать пять) рублей 90 копеек.
Предельное количество Грантополучателей – 1.

Организатор размещает итоги конкурса во вкладке «Конкурсы и инновации» на официальном сайте муниципального образования город Норильск в течении                   14 рабочих дней с даты подписания Экспертной комиссией протокола и определения победителей конкурса.

Соглашение заключается в течение 10 рабочих дней с даты подписания протокола Экспертной комиссией. Срок заключения Соглашения может быть увеличен. Грантополучатель в телефонном режиме уведомляется о дате и времени заключения Соглашения.

В случае, если Грантополучатель не явился на заключение Соглашения в установленные сроки, то он признается уклонившимся от заключения Соглашения и не допускается к участию в конкурсе в течении следующего календарного года.

Срок реализации социального проекта с момента зачисления денежных средств на лицевой счет Грантополучателя:
 - если победитель является СОНКО по 30 ноября 2024 года;
 - если победитель является СОНКО-ИОПУ в течении двух лет.

Подробные условия конкурса отражены в Порядке.
